我国成功发射"中星6C"卫星

10 日凌晨,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将"中星 6C"卫星发射升空。

至此,长征系列运载火箭完成第300次飞行任务。资料显示,长征火箭从第一次发射到第100次发射用了37年,从第100次发射到第200次发射用了7年,从第200次发射到第300次发射仅用4年多时间。

"其中,西昌卫星发射中心累计发射 127 枚长征火箭,约占 43%,是我国目前执行发射

任务最多的航天发射中心。" 西昌卫星发射中心党委书记 董重庆介绍说。

零时二十八分,01 指挥员 鄢利清下达"点火"口令后,乳 白色的长征火箭腾空而起,成 功将"中星 6G"卫星送入预定 轨道。

"中星 6C"卫星是中国卫通集团有限公司所属的一颗用于广播和通信的地球静止轨道通信卫星,可提供高质量的话音、数据、广播电视传输业务。卫星定点于东经 130度,服务寿命 15 年。

从 2006 年至今, 鄢利清 共担任 27 次 01 指挥员,发射 次次成功。他说:"百次要有首 次标准。任务中,全体参试人 员严慎细实、精益求精,不放 过任何疑点和问题,确保星箭 按时发射,成功发射。"

始建于 1970 年的西昌卫星发射中心,主要承担地球同步轨道卫星、月球探测卫星等中高轨和深空探测航天器发射任务,近年迎来高密度发射任务,特别是在2018年创造了全年 17 次发射全胜的新纪录。

"今年,中心仍将持续实施包括北斗三号组网卫星等在内的高密度发射。"西昌卫星发射中心主任张学宇说,"面对压力和挑战,我们将牢固树立从零开始思想,用不变的标准、万变的对策,确保任务万无一失、圆满成功。"

"中星 6C"卫星和用于 发射的长征三号乙运载火 箭由中国航天科技集团有 限公司研制生产,发射、测 控任务由中国卫星发射测 控系统部负责。

/新华社

国家统计局:

2019年2月份居民消费价格同比上涨1.5%

国家统计局9日发布数据显示,2019年2月份,全国居民消费价格同比上涨1.5%。其中,城市上涨1.5%,农村上涨1.4%;食品价格上涨0.7%,非食品价格上涨1.7%;消费品价格上涨1.1%,服务价格上涨2.1%。

2月份,全国居民消费价格 环比上涨1.0%。其中,城市上涨1.0%,农村上涨0.9%;食品价格上涨3.2%,非食品价格上 涨 0.4%; 消费品价格上涨 1.2%,服务价格上涨 0.7%。

国家统计局城市司流通 消费价格处处长董雅秀说,2 月份CPI环比涨幅扩大,涨幅 比上月扩大0.5个百分点。其 中,食品价格上涨3.2%,涨幅 比上月扩大1.6个百分点,影响 CPI上涨约0.63个百分点;非食 品价格上涨0.4%,涨幅比上月 扩大0.2个百分点,影响CPI上 涨约0.36个百分点。 从同比看,CPI上涨1.5%,涨幅比上月回落0.2个百分点。其中,食品价格上涨0.7%,涨幅比上月回落1.2个百分点,影响CPI上涨约0.14个百分点;非食品价格上涨1.7%,涨幅与上月相同,影响CPI上涨约1.34个百分点。

数据显示,2019年2月份, 全国工业生产者出厂价格同 比上涨0.1%,环比下降0.1%; 工业生产者购进价格同比和 环比均下降0.1%。1至2月平均,工业生产者出厂价格和购进价格均比去年同期上涨0.1%。董雅秀说,PPI环比降幅收窄,降幅比上月收窄0.5个百分点。其中,生产资料价格持平,生活资料价格下降0.1%。从调查的40个工业行业大类看,价格上涨的有15个,持平的有8个,下降的有17个。从同比看,PPI上涨0.1%,涨幅与上月相同。

国产大型水陆两栖飞机

"鲲龙"AG600将陆续投产4架试飞机



记者从中国航空工业集团有限公司获悉,继陆续完成

陆上首飞和水上首飞后,我国 自主研制的大型灭火/水上救

援水陆两栖飞机"鲲龙" AG600,将围绕飞机优化设计、003架机零部件制造和开铆、001架机全状态科研试飞等三方面展开工作,后续航空工业将陆续投产4架试飞飞机,加快适航取证进度。

航空工业新闻发言人周 国强介绍,在现有首飞成果的 基础上,研制团队将充分挖掘 AG600飞机平台潜力,进行飞 机结构、系统改进优化设计,同时围绕提高最大起飞重量、 增加增压舱、完善灭火和救援 任务系统配置等方面开展改 进设计及试验验证工作。 "为加快项目研制进度,满足应急救援体系和自然灾害防治体系建设的要求,后续航空工业将陆续投产4架试飞飞机,加快适航取证进度。按计划,003架机年底实现部件开铆。"周国强说。

此外,在001架机在水上 首飞的基础上,AG600将围绕 改进设计试飞验证、失速特 性、水动特性、包线扩展等性 能验证开展科研试飞,同时结 合研发试飞穿插进行试飞员 机型改装培训及试飞员资质 培训,12月底完成第二阶段研 发试飞工作。/新华社

人脸识别系统 保障北京公租房体系公平秩序

64岁的北京市民梁新维女士,住在梅市口阅园四区的一套一居室里,这是一套公租房。去年底,小区装上了人脸识别系统,这让梁女士感觉生活品质有了很大提高。"推销的、发小广告的、中介带看房的都进不来了,我们这也像个'高档小区'了。"

从去年底开始,北京市的一些公租房小区试点安装人脸识别系统。北京市保障性住房建设投资中心相关负责人介绍,通过技防手段能防止公租房的转租转借,也能保证小区安全,杜绝外来无关人员进入小区。

去年10月,阅园四区查处

了一起违规转租公租房的行为。 当时,住在2号楼1单元的承租人 马某某,把自己的公租房外租出 去,每月的房租约为4500元。而 他承租的公租房租金,每月仅为 1900余元。

"很多市民还在排队等房源,却有人违规转租,特别让人气愤。"尹邦昊是北京市公租房管理服务中心阅园四区项目管理处主管,他说,从去年11月开始,小区装上了人脸识别系统,转租情况已经基本消失。

尹邦昊说,在公租房承租 户人住时,已经进行了身份、头 像的登记。除了住户外,经常出 人小区的快递员、送餐员以及小区的物业工作人员也进行了登记。除此以外的其他人,靠近大门口闸机时都是显示人脸识别失败。

到今年6月,北京市所有公租房都将安装人脸识别系统。目前在人脸识别系统后台的数据库里,已经采集租户及同住人面部信息10万余条。

北京市保障性住房建设投资中心相关负责人介绍,公租房是北京市住房保障体系中的重要一环,为众多中低收入住房困难家庭、新就业无房职工和稳定就业的外来务工人员提

供了住所。违规转租的现象,破坏了社会公平。

根据《关于进一步加强公 共租赁住房转租、转借行为监 督管理工作的通知》规定,违规 转租转借公租房的家庭,5年内 不允许再次申请公共租赁住房 (含市场租房补贴)及共有产权 住房。

"即将全市采用的公租房 人脸识别系统,既能防止转租 转借,成为确保社会资源公平 利用的'防火墙',也能防止陌 生人尾随,在确保住户安全方 面发挥作用。"该负责人说。

/新华社

海南设立 国际经济发展局 服务自贸区建设

为更好地服务海南自由 贸易试验区、中国特色自由的 贸易港建设,海南省政府经济 日公布实施《海南国际经济 发展局设立和运行规定》,依 法设立海南国际经济发展 局,专司国际企业服务,承担 国际推介、招商代理、引进外 资等职责。

海南国际经济发展局是由海省政府发起,基于公共服务目的而设立,不以有对人行政机构序列、不从事法定职责外事务,经授权代表政府在法定职责范围内开展经贸活动的非营利性法人机构。海南国际经济发展局的登记管理机关是海南省民政厅,业务主管部门是海南省商务厅。

据了解,海南国际经济发展局实行理事会领导下的局长负责制。理事会由发起单位委派理事组成,主要履行出资人和管理责任,决定职位、人事、薪资和长远发展目标任务等重大事项。其运营资金主要由注资收入、承接政府采购服务收入和其他合理合法的市场化收入组成。

/ 新华社

安徽开放申领电子医保卡 **看病报销 可"指尖办"**

记者日前从安徽省人社 厅了解到,这个省开放申领 电子社保卡,持卡人可享受 线上参保信息查询、养老待 遇领取、医保移动支付等服 务。

电子医保卡申请流程便捷快速。安徽省已开通全省政务服务App"皖事通"、各市人社App、合作银行App、支付宝、平安一账通、云闪付等电子社保卡申领渠道,以"皖事通"为例,申领人点击"我的卡包"进入"电子社保卡"一栏,填写信息进行实名实卡和人脸识别认证后,设置密码即可成功领取电子社保卡。

安徽省人社厅厅长徐建介绍,把实体卡"装"进手机,让群众看病拿药像"网购"一样方便,显示出移动互联网与人社公共服务的深度融合,未来将加快社保卡在人力资源社会保障、政府其他公共服务、金融等领域线上线下融合应用。/新华社